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                                                                                   Velvary, dne 9. 9. 2025  
 
Rekonstrukce lávky přes Bakovský potok u MŠ, Velvary 

 

Vážení spoluobčané,  
 
sdělujeme, že z technických důvodů jsme bohužel nuceni prodloužit termín uzavření 
lávky přes Bakovský potok u mateřské školky, a to do 21. 9. 2025.  
 
Důvodem prodloužení je zejména časová prodleva při překládce a následném navrácení 
vysokonapěťových kabelů v majetku spol. ČEZ Distribuce a.s., která montážní a betonářské 
práce na rekonstrukci pozdržely a původně uvažovaný termín do 10. 9. se nám tak nepodařilo 
dodržet. Problémem jsou pak i výkyvy počasí v minulém týdnu a zvýšené rosení ocelových 
konstrukcí v ranních hodinách, které nám posouvají některé práce, jako je svařování, případně 
postupné nanášení základních a finálních speciálních nátěrových hmot, které je možno 
aplikovat až v tomto týdnu vždy po důkladném oschnutí konstrukce.  
Teprve po jejich dokončení pak bude možné instalovat držáky nového zábradlí, které bude 
zároveň zajišťovat pochozí rošty s nainstalovanou dodatečnou podpěrnou konstrukcí.  
 
Chápeme komplikace, které prodloužením stavby nastávají občanům, nicméně naší snahou je, 
učinit lávku zcela bezpečnou a maximálně prodloužit její životnost, neboť původně 
uvažovaná výměna nosných íček včetně instalace kluzného systému, či stavba nového 
středového pilíře byla pro město finančně neúnosná.  
Z důvodu prodloužení životnosti tak byla nakonec i mírně pozměněna nová konstrukce 
původních břehových opěrných patek, případně volena ochrana zábradlí pozinkováním.  
 
Zároveň s pracemi na samotné lávce již byla započata i obnova původních chodníků na 
obou březích, kde velmi prosíme o respektování instalovaných uzávěr, neboť pod 
chodníky je nutné realizovat konstrukční vrstvy, které potřebujeme před pokládkou vrchní 
pochozí dlažby (na straně do centra) či betonu (na straně k MŠ) zachovat nepoškozené, 
protože je z důvodu malého krytí vysokonapěťových kabelů nemůžeme hutnit, tak jak je 
obvyklé.  
 
Dále sdělujeme, že po výše uvedeném termínu budou ještě pravděpodobně probíhat některé 
dokončovací práce na držácích infrastrukturních sítí zvnějšku lávky, které však již nebudou 
mít vliv na průchodnost.  
 
Na závěr bychom Vás rádi upozornili, že po dokončení chodníků rovnou přistoupíme na 
úpravu betonového parkoviště před MŠ, které bude v rohu u začátku cesty podél potoka 
uzavřeno, neboť parkoviště v tomto místě ještě o cca 2-3 parkovací místa zvětšíme a 
hlavně se tak zbavíme v tomto místě dosavadního bahna po deštích.  
 
Tímto Vás tak zároveň žádáme o pochopení, že v týdnu od 22. do 28. 9. ještě budou 
stranou přístupu k lávce před MŠ probíhat stavební práce na zvětšení parkoviště a 
v místě se tak budou pohybovat stavební stroje provádějící zemní práce a pokládku 
dalších panelů. 
To však již pohyb osob po lávce neovlivní.  
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Moc se tímto omlouváme za způsobené komplikace vlivem prodloužení termínu stavby a 
děkujeme za Vaši trpělivost a pochopení.  
 
V případě, že se podaří dokončit práce na lávce a chodnících rychleji, pak bude lávka 
otevřena dříve.  
 
Přejeme příjemný den 
           
 
                                                                                                  Mgr. Zdeněk Smutný  
                                                                                           vedoucí Odboru správy majetku  
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